



АГЕНТСТВО СОЦИАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ

129090, г. Москва, ул. Щепкина, д. 8

Тел./факс: +7 (495) 799-5563. E-mail: pr@asi.org.ru; <https://www.asi.org.ru>

ПОДДЕРЖИВАЕМ ГРАЖДАНСКИЕ ИНИЦИАТИВЫ С 1994 ГОДА

Исх. № 07/11/АСИ от 08.11.2023 г.

В Министерство общественных коммуникаций
Правительства Белгородской области

Уважаемые коллеги,

Автономная некоммерческая организация «Агентство социальной информации» (АНО «АСИ») взаимодействует с Алексеем Александровичем Циммерманом и организацией АНО «Муниципальный институт развития некоммерческих организаций» (АНО «МИР НКО»), выполняющей функции ресурсного центра поддержки НКО, более четырех лет.

АНО «МИР НКО» Старооскольского городского округа под руководством А.А. Циммермана реализует востребованные для НКО программы:

- Организационное и стратегическое развитие НКО;
- Формирование финансовой модели НКО;
- Грантовый менеджмент;
- Бесплатное бухгалтерское сопровождение и обслуживание НКО;
- Бесплатная юридическая помощь и сопровождение регистрации НКО.

Команда организации эффективно распространяет знания и опыт социального проектирования среди НКО в малых городах и селах десяти территорий (Старооскольский городской округ, Губкинский городской округ, Ивнянский район, Красногвардейский район, Красненский район, Алексеевский городской округ, Волоконовский район, Вейделевский район, Валуйский городской округ, Белгородский район) Белгородской области. Проекты, разработанные А.А. Циммерманом, а также при его экспертной и консультационной поддержке, побеждали в разных конкурсах на получение грантов и субсидий (Фонда президентских грантов, Президентского фонда культурных инициатив, БФ «Милосердие», ОАО «Металлоинвест», Правительства Белгородской области). Социальный проект «МОСТ» – коучинг-проект по развитию социальных инициатив» под руководством А.А. Циммермана победил в конкурсе, получил финансовую поддержку и эффективно реализован в рамках программы «НКО-СОКРАТ» (НКО для социального и культурного развития территорий).

А.А. Циммерман – надежный партнер АНО «АСИ» в течение всего периода реализации НКО-СОКРАТ в Белгородской области и других регионах программы. В ходе взаимодействия мы убедились, что А.А. Циммерман обладает авторитетом в региональном НКО-сообществе, сочетает лидерские качества с хорошими управленческими, организационными, тренерскими и коммуникационными навыками. Инициативность и успешное взаимодействие г-на Циммермана с местными бизнес-организациями открыли возможность местным НКО принять участие в грантовых конкурсах регионального бизнеса, ранее ориентированных только на предпринимателей. В реализации программы «НКО-СОКРАТ» АНО «АСИ» не раз опиралось на эффективное взаимодействие А.А. Циммермана с региональными и муниципальными органами власти.

Уверены, что команда ресурсного центра АНО «МИР НКО» под руководством А.А. Циммермана эффективно реализует проект «Ресурсный центр – совокупность возможностей развития НКО-сектора», направленный на развитие НКО Белгородской области.

С уважением,

Е.А. Тополева-Солдунова,

Директор Автономной некоммерческой организации «Агентство социальной информации»